



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

7 работников Люберецкого комитета по социальной защите населения, что обслуживают наш поселок, родились в июне. Так, видно, свыше суждено, Чтоб те, кто получил тепло от солнца летом, Могли сполна отдать другим своей души тепло и свет... Желаем счастья вам и радости, Марина, Вера, Тania и Галина, Наталия, Надежда, Гюльнара. Чтоб все мечты у вас сбывались, И жизнь дарила вам удачу и цветы.

Подопечные Малаховки

ЭПИГРАФ

*Горы, конечно,
свернуть можно...
Но куда их
складывать?*
Г. Малкин



В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

9 июня, суббота. Ожидание праздника Пятидесятницы. Перенесение мощей свт. Московских Киприана, Фотия и Ионы. Прав. Иоанна Русского исп. 8 час. – Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. – Вечернее бдение. 10 июня, воскресенье. Неделя 1-я по Пятидесятнице Всех святых. Икон Божией Матери «Умягчение злых сердец» и «Нерушимая стена». День интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Заговенье на Петров пост. 8 час. – Часы. Божественная литургия. 16 июня, суббота. Перенесение мощей блгв. Царевича Дмитрия из Углича в Москву (1606 г.). 8 час. – Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. – Вечернее бдение. 17-е, воскресенье. Неделя 2-я по Пятидесятнице, Всех святых, в земле Российской просиявших. Всех преподобных и богоносных отцев, во Святой Горе Афонской просиявших. 8 час. – Часы. Божественная литургия.

Поздравляем всех работников сферы социальной помощи и социальной защиты, скромных тружеников, ежедневно несущих в дома своих подопечных, больных и обездоленных, продукты питания и тепло своих душ. Спасибо вам.

Не хлебом единым

День защиты детей пролетел – Год защиты детей продолжается

КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

22 мая 2001 г. Главе Муниципального территориального образования «поселок Малаховка» АВТАЕВУ А. Н. Уважаемый Александр Николаевич!

Московский областной учебно-методический центр Комитета по культуре Московской области благодарит Вас и Журавлеву Нину Алексеевну, Ковлера Леонида Иосифовича, Воронова Валентина Максимовича, Меркулова Владимира Николаевича, Антонова Виктора Николаевича за активное содействие и совместную работу в плане подготовки и проведения мероприятий «Открытой межзоной (областной) ежегодной выставки детского изобразительного искусства «Весна Подмосковья - 2001», открытие которой состоялось 18 июня 2001 года на базе выставочного зала Музея истории и культуры поселка Малаховка.

Благодаря Вашей поддержке на выставке «Весна Подмосковья - 2001» смогли представить к экспозиции свое творчество юные художники из 41 образовательного учреждения культуры и искусства Московской области, городов Москвы, Львова и Белграда (Югославия) Объем всей экспозиции составил около 530 работ.

Московский областной учебно-методический центр Комитета по культуре Московской области выражает надежду и заинтересованность на дальнейшее сотрудничество в плане совместной подготовки и проведения мероприятий подобного рода, влекущих за собой усиление роли профессионального художественного образования, выявления и всестороннюю поддержку юных талантов, социальную и профессиональную ориентацию детей и подростков, пропаганду среди широкой общественности детского изобразительного искусства и информационную поддержку образовательных и досуговых учреждений культуры и искусства Московской области.

Директор Московского областного учебно-методического центра Комитета по культуре Московской области Н. Я. Вигилянский

Министерство образования Российской Федерации
Дом Моды Валентина Зайцева
Департамент Московской области по образованию,
Мособлдума, Администрация Люберецкого района

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаем искреннюю благодарность *главе Администрации поселка Малаховка Автаеву Александру Николаевичу*

за помощь и поддержку в проведении
Всероссийского конкурса молодых модельеров
«Эксперс».

Оргкомитет конкурса
«Эксперс», президент конкурса *В. М. Зайцев*
Председатель жюри *В. М. Зайцев*



О МАЛОМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВЕ В ПОСЕЛКЕ



В нашем поселке появилось еще одно малое предприятие: кафе-бар со скромным названием «МЭЗ». О нем наш рассказ – на 3 странице.

Недавно Совет депутатов утвердил план работ по благоустройству поселка. Только на вывоз мусора, металлолома, ликвидацию свалок, очистку контейнерных площадок в этом году предполагается израсходовать два с четвертью миллиона рублей.

Этот план уже осуществляется не на словах, а на деле (только ликвидация давнишней свалки на ул. Герцена потребовала более 40 самосвалов!). Тем не менее, мы каждый день сталкиваемся все с новыми кучами мусора и других отходов в разных частях поселка. Не говоря уже об отдельных пакетах с пластиковыми бутылками, консервными банками и обертками, брошенными в кусты или соседу под забор.

В чем же тут дело? Почему все не удается добиться желаемого результата? Причин, на наш взгляд, несколько. Первое, что бросается в глаза – недостаточное количество контейнеров. Их сейчас нет около многоквартирных домов на Быковском шоссе и на ул. Сакко и

Куда уж серьезней, если от него зависит наше настроение (а в конечном счете и наше мировоззрение), если от «какого-то мусора» могут напрямую зависеть результаты выборов местной власти.

Ванцетти. Их мало у ряда жилищных кооперативов. Они почти не встречаются в так называемой зоне частной застройки. Иногда чтобы выбросить пакет с мусором, приходится преодолеть километровой путь. На поселке МЭЗ жителям приходится выносить мусор к машине только в определенный час, что абсолютно неприемлемо для многих. Да и сбор отходов в машину прямо из ведра само по себе – варварство, от которого пора отказаться.

Итак, контейнеров не хватает, а если и есть они, то переполнены. Не только потому, что их мало, но и потому, что их далеко не всегда вовремя вывозят. Например, люберецкая фирма «Катсун» не вывезла в апреле 103 контейнера, в мае – почти столько же. Не лучше справляется со своими задачами и другое люберецкое предприятие. Эти маломощные организации

СТРАСТИ ПО ВОДЕ

А интересно, оплачивая ежемесячно горячую воду; мы платим за сутки или только за день? У нас в поселке платят, наверное, только за день. Горячую воду нам отключают в час ночи, а включают только в пять утра. Если вам на работу к 7 утра, то душ вы, извините, принять не сможете (если, конечно, вы – не морж). И если вы пришли с ночной смены, вам придется лечь спать грязным.

Но самое интересное, что воды у нас в поселке, оказывается, очень даже много, и все разговоры об истощении скважин – вранье. В этом вас убедит начальник котельной, который предлагает по утрам сливать воду до тех пор, пока не польется горячая – т.е. пока не проснутся операторы котельной и не включат газ.

Вот уже на протяжении всех последних лет жители поселка с содроганием ждт лета, так как именно летом (особенно если жарко) воды у нас не бывает

очень часто вообще никакой. А трубы в домах (которым по 10 лет и более) ржавые, и приходится после часами сливать черную ржавую воду. Прогресс, конечно, идет где-то, но не у нас. У нас вообще складывается впечатление, что мы все дальше и дальше уходим к каменному веку. Зато сколько вокруг новых коттеджей, где, наверное, есть эта пресловутая цивилизация, которой мы любимся из-за высоких заборов.

А что если нам всем откажется от нашей маломощной котельной и поставит себе газовые колонки – как при царе Горохе. Откажется также от истощенного водоканала, пробурив индивидуальные скважины под домами, и пользоваться водой в свое удовольствие, нажимая кнопку мотора водонасоса.

Чем не идея, а? Но как ее воплотить в жизнь – вот в чем вопрос?

Н. ЛЕОНОВА

Давайте жить по-людски

МУСОР – ЭТО СЕРЬЕЗНО

требует значительных капиталовложений на приобретение и содержание техники, велики расходы на оплату труда. Полигоны, куда вывозится мусор, - в десятках километров, а на каждую ходку машины требуется дорогостоящий талон. Инвесторы в этот вид бизнеса деньги вкладывать не спешат. Правительство области средств на строительство перерабатывающих заводов не имеет. Население за удаление отходов с прилегающих к домам территорий платит мало. А так называемый частный сектор, в основной массе, платить вообще не хочет. Только четверть населения, проживающего в собственных домах, оплачивает эту услугу, т.е. пять рублей с человека в месяц. Жителям больших домов это стоит на 40 копеек дороже. Между тем каждому москвичу это обходится от 10 до 20 рублей с человека. Потому мы и радуемся чистоте в столице. Там это дело налажено.

(Окончание на стр. 2)

140090, Московская область, Люберецкий р-н, Малаховка-Ваяжский, ул. Маяковского, д.18а



МАЛАХОВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ ООО «ФЭС» ТРЕБУЮТСЯ: Обвальщики - 2 человека... График работы: 6 дней, с 8 до 17 час.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ Оказывает услуги населению по всем вопросам.

В магазине № 81 имеется в продаже самый дешевый в Малаховке комбикорм по цене 3 руб 80 коп - за 1 кг.

«СПЕКТР» т. 501-42-54

(На Рельсовой) К весенне-летьнему сезону - большой выбор велосипедов отечественных производителей от 1700 до 2000 р.

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» пос. Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ: сетка прос-выт. в асс.- 95-255р... ДВП 1,7x2,75 - 66р; 1,7x2,44 - 56р... Брест 1100-00 - 5860р, Брест 1100-02 - 5640р, Брест 1100-01 - 5720р.

ОДНИ СУТКИ

Ночь на 21 мая только начиналась. Стрелки часов показывали десять минут первого. Прапорщик милиции Михаил Горючев вел дежурную машину по знакомому маршруту.

Лейтенант Меньшеков предложил ему проследовать в Малаховский ГОМ для выяснения личности. Тут же он получил удар ногой по плечу, и что-то острое ранило его руку.

А приблизительно через час тот же дежурный наряд заметил, что начала гореть веранда дачи на Быковском шоссе, принадлежащей генерал-майору запаса И.П.Лебедеву.

сов13 минут на пульте Малаховского отдела вневедомственной охраны поступил сигнал тревоги с объекта на ул.Стальского,б.6.

недавно вернувшийся из заключения Алексей Гнуздьев с поселка МЭЗ. Таким, не совсем обычным стал день 21 мая для сотрудников Малаховской вневедомственной охраны.

МАЛАХОВСКИЕ ТОРГОВЫЕ ДВОРИКИ Магазин «Мир кожи» (во дворе рынка) межсезонная распродажа ЕЖЕДНЕВНО Дубленки из натурального меха...

САЛОН КРАСОТЫ «ЭЛИТА» Предлагает следующие услуги: Стрижка любой сложности, Все виды химии, Окраска волос... Требуется опытный парикмахер и косметолог.

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ Предлагают: Цветы и комнатные растения... Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчика.

УНИВЕРМАГ В помещении бывшего магазина «Мото-VELO» переехал по адресу: ул. Рельсовая, 1а, рядом с магазином «Цветь».

ЛЮБУЮ РЫБУ замороженную, соленую, копченую Вы всегда найдете в павильоне в крытом рынке (напротив центрального входа, слева)

Малаховский Филиал специализированной службы по вопросам похоронного дела Люберецкого района. Малаховка, Комсомольская, 7 а (во дворе старой поликлиники)

Фирма «Кроста-Строй» в Малаховке напротив ж/д касс станции) предлагает со склада в Москве и под заказ: металлочерепицу и водосточные системы.

РИА «Новости» Начальная школа - детский сад приглашает детей на летний оздоровительный отдых. Продолжает набор детей в 1-й класс дошкольной группы.